

中共扬州市委七届五次全会在扬举行

市委常委会主持会议 谢正义张爱军讲话

本报讯(通讯员 施伟 记者 吴生锋)中国共产党扬州市第七届委员会第五次全体会议12月28日在扬州举行。全会全面贯彻党的十九大精神和中央经济工作会议精神,深入落实习近平总书记视察江苏重要讲话精神,按照省第十三次党代会、省委十三届三次全会和市委七次党代会议部署,回顾总结今年工作情况,研究确定明年和今后一个时期工作任务,动员全市各级党组织和广大干部群众,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣“两聚一高”,办好“十件大事”,奋力开创“强富美高”新扬州建设的新局面。

市委常委会主持会议。市委书记谢正义代表市委常委会讲话。市长张爱军传达了省委十三届三次全会精神,并就明年经济工作作具体部署。会议审议通过了全会《决议》。市委常委会和市委常委会向全会书面报告了2017年的工作。

谢正义指出,明年是贯彻党的十九大精神的开局之年,也是改革开放40周年、实施“十三五”规划承上启下的关键一年和扬州承办省运会、省

园博会的重大活动之年,2019年是新中国成立70周年和扬州解放70周年,2020年我们将迎来全面建成小康社会和连淮扬镇高铁建成通车,2021年将迎来建党100周年和扬州承办世界园艺博览会。明年和今后一个时期,全市上下要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神和中央经济工作会议精神,深入落实习近平总书记视察江苏重要讲话精神,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,按照省第十三次党代会和省委十三届三次全会决策部署,紧扣“两聚一高”,办好“十件大事”,奋力开创“强富美高”新扬州建设新局面。

谢正义要求,做好明年和今后一个时期工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,全面具体落实省委“六个高质量”发展的部署,坚决打赢防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治攻坚战,把明年确定为项目质量优化年、城市品质提升年、“不忘初心、牢记使命”主题教育年,努力在高质量发展上干在实处、走在前

列。要紧扣明年承办省运会和省园博会,确保两个盛会之前所有在建的市属相关重大城建工程全部完工、所有场馆展馆全部投用、所有综合整治任务全部到位,两个盛会之后展开新一轮重大城建工程规划建设,全面展示现代化大扬州的形象、特色和魅力,加快推进城市建设高质量;要统筹推进长江大保护和江淮生态大走廊建设,加快建设现代公园城市,深入开展“263”专项行动,努力打造美丽中国的扬州样板,加快推进生态环境高质量。

谢正义强调,要认真落实党的十九大提出的新时代党的建设总要求,把政治建设摆在首位,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑;把纪律规矩挺在前面,始终保持风清气正的良好政治生态;把党的领导作为根本保证,巩固和发展生动活泼、安定团结的政治局面,积极推动全面从严治党不断向纵深发展。

张爱军传达了省委十三届三次全会精神,回顾总结了2017年经济工作取得的成绩,对做好明年经济工作进行了具体部署。他指出,明年经

济工作必须坚持稳中求进工作总基调和新发展理念,全力推动经济增长转向高质量发展,重点抓好五个方面工作:一是坚定不移以高质量项目引领高质量发展,以优质增量壮大实体经济规模。二是充分激发各类市场主体活力,提振企业信心、积蓄发展动能。三是深化供给侧结构性改革,全面提升先进制造业、现代服务业、现代高效农业发展质量,加快构建现代化产业集群。四是坚持系统思维、创新思维,深刻把握新阶段、新经济的发展特征和业态重塑,加快培育经济增长新动能。五是全面增强干事创业本领,主动作为、善做善成,全力提升组织经济工作能力和水平。

谢正义在会议结束时强调,要紧紧扭住重大项目建设这个经济高质量发展的“牛鼻子”,真正把心思和精力聚焦到重大项目建设上来,保持定力,持续用力。要好好建设好守护住公园体系这个城市的“家底子”,推行新城“公园+”、老城“+公园”模式,坚定不移推进城市公园建设向建设公园城市转变。

坚持稳中求进 推进高质量发展

谢正义张爱军朱民阳等参加分组讨论

本报讯(记者 吴生锋 吴涛)昨日,市委七届五次全会进行分组讨论,与会人员围绕市委书记谢正义代表市委常委会所作的讲话,市委副书记、市长张爱军关于经济工作的讲话进行了认真讨论。市领导谢正义、张爱军、朱民阳、陈扬、孔令俊、李航、陈锴斌、姜龙、王炳松、郇斌等参加分组讨论。

在邗江讨论组认真听取大家发言之后,谢正义指出,明年是贯彻党的十九大精神的开局之年,也是改革开放40周年、实施“十三五”规划承上启下的关键一年和扬州承办省运会、省园博会的重大活动之年。要以习近平

新时代中国特色社会主义思想为引领,牢固树立“四个意识”,坚持稳中求进工作总基调,把推进高质量发展作为根本要求,认真贯彻落实省委十三届三次全会精神,制定扬州方案,展开扬州行动,展示扬州作为,“清单式”、“任务式”落实中央要求、省委部署,具体化、项目化推进扬州明年和今后一个时期的各项工作,加快建设“强富美高”新扬州。

张爱军在江都讨论组指出,要全面贯彻落实党的十九大精神和中央经济工作会议精神,深刻领会、准确把握习近平总书记近期视察江苏重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调和新发展理念,认真按照省委十三届三次全会“六个高质量”发展的决策部署,紧扣“两聚一高”,办好“十件大事”,全面推进扬州高质量发展,加快建设“强富美高”新扬州。高质量发展的核心是推进经济的高质量发展,并在此基础上,做好高品质城市建设和民生、生态、文化等各方面工作的高质量发展。

10路、11路公交车线路即将有新调整

本报讯(记者 钱伟)昨公交集团发布消息,为方便市民公交出行,自12月30日起,公交10路线“文昌苑”始发方向末班车发车时间由18:15延迟至18:30,同步将末班车终点站由“泰安镇”延伸至“集贸市场”。

自今日起,公交11路线在杨庙镇赵庄村苏庄附近增设一组临时停靠站。



▲昨天上午10点28分,宿扬高速扬州段拉开通车运营大幕,市区的高速出入口还将增至13个,这大大方便市民的出行需求。

▲昨天上午,全长35.2公里的611省道扬州段(即沿湖大道)全线通车。这一条贯穿江淮生态大走廊的大道,进一步拉近了高邮与城区之间的距离。记者 国军/文 德龙/图

作为省运会主要场馆——国防园周边将打造多个公园

本报讯(记者 钱伟)西北区域的国防园将作为省运会的射击运动中心。记者了解到,明年该区域周边将打造多个公园。

据介绍,在香茗湖公园的基础上,将在国防

园北侧建设中心公园。该公园总投资一亿元,占地400亩,明年初开工建设,8月份建成开园。此外,还将建设葫芦山公园,总投资8000万元,占地110亩,明年五月份开工建设,年底建成开园。

“我带父母看运河”主题公益活动启动

本报讯(通讯员 王爱民 记者 乔国军)为进一步彰显运河文化,呼吁全社会来关爱、保护航道,近日,扬州航道站加入了扬州市大运河保护志愿者总队,成立了古运河航道支队。此外,还与扬州三湾投资发展有限公司和三湾公园所在地新河湾社区、二桥社区,联合启动“我带父母看运河”主题公益活动。

古运河是扬州人民的母亲河,也是代表扬州城市发展的一张靓丽名片。相关负责人告诉记者,此次公益活动共邀请公园附近15对有代表性的家庭,通过看运河、讲运河故事,见证了城市发展惠及百姓民生的重要意义。

K4984列车提前54分钟从扬发车

本报讯(通讯员 徐长胜 记者 乔国军)为适应客运运输市场需求和运力资源的变化,从昨天凌晨起,全国范围内相继开始调整旅客列车运行图。

为避免因为发车时间微调而出现耽误行程的发生,扬州火车站特别提醒广大乘车人,由南通发往长春,途经扬州的K4984列车,调图前,扬州发车时间为08:15,而调图后,发车时间将调至07:21,比之前发车时间提前了54分钟。

买新能源汽车3年内免征购置税

注意了! 明年买车还将有这些变化

财政部、税务总局、工业和信息化部、科技部四部门近日发布公告称,自2018年1月1日至2020年12月31日,对购置的新能源汽车免征车辆购置税。

据了解,此前于2014年9月1日至2017年12月31日期间,已对购置的新能源汽车实施免征车辆购置税政策。公告明确,将通过发布《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》,对免征车辆购置税的新能源汽车实施管理。今年12月31日之前已列入目录的新能源汽车,对其免征车辆购置税政策继续有效。

公告要求2018年1月1日起列入目录的新能源汽车须同时符合以下要求:获得许可在中国境内销售的纯电动汽车、插电式(含增程式)混合动力汽车、燃料电池汽车;符合新能源汽车产品技术要求;通过新能源汽车专项检测,达到新能源

汽车产品专项检验标准;新能源汽车生产企业或进口新能源汽车经销商在产品质量保证、产品一

致性、售后服务、安全监测、动力电池回收利用等方面符合相关要求。

【相关链接】 明年买车还有这些大变化 汽车贷款门槛降低

中国人民银行、中国银监会联合发布《关于调整汽车贷款有关政策的通知》,通知宣布自2018年1月1日起,自用传统动力汽车贷款最高发放比例为80%,买车首付最低20%;商用传统动力汽车贷款最高发放比例为70%。

►新能源车贷款比例提高

根据调整后的汽车贷款政策,2018年1月1日起,自用新能源汽车贷款最高发放比例为

85%,商用新能源汽车贷款最高发放比例为75%;二手车贷款最高发放比例为70%。

►小排量购置税优惠取消

自2018年1月1日起,小排量乘用车购置税将从目前的7.5%,恢复按10%的法定税率征收。伴随购置税减免优惠政策即将落幕,年底小排量轿车或再迎一次购置税潮。

综合 新华社 央视